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Helyben: Negyedévre . . 3 korona.
Egész évre.............................. 12 „
Vidékre Negyedévre ... 5
Egéazévre.......................... 20 „
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Ruclnyánszky Gyula László József.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal :

Debrecen, Csapó-ulca. Telefon 275.

ROSTA.
A függetlenségi párt vezérei kétségki- 

vül kellő méltósággal viselik a többségi uj 
rangot. Hanem a sajtójuk egy része kirí­
vóan ízléstelen, vérszomjas és falánk.

Szánalom olvasni azokat a rüffentése- 
ket, melyeknek hangjai közben a romokat 
tarják, mohón keresve az áldozatokat, hogy 
felfalhassák.

Ugyan miért kell okvetlenül minden 
szabadelvüpárti államférfiunak hazaáruló, 
összeesküvő, áskálódó, hatalmához görcsösen 
ragaszkodó, őrjöngő s más ilyen díszes ne­
vet adni ?

Ez a gyűlölet hagja, melyre a józan 
elméjű ember elfintorítja az arcát.

Ugyan mi oka lehet gyűlölködni a győz­
tesnek, mikor övé a hatalom és a dicsőség?

Vagy talán éppen azért sistereg ben­
nük az epe olyan mohón, mert a győzelem 
és mégiukább a zsákmány — még nem is 
egészen bizonyos.

** *
Fegyverzaj közt hallgat a múzsa, — 

ezt tartja a régi mondás.
I)e mivel minálunk még a legnyugal­

masabb béke idején sem igen szokás tö­
rődni az irodalommal, hát mindegy ! Beszél­
jünk egy kicsit irodalmi dolgokról éppen 
most, a mikor az összes politikai pártok 
egymás ellen fegyverkezve oly pokoli hév­
vel és haraggal rázzák a mennydörgés bá­
doglemezét.

Az a kis irodalmi ügy pedig, melyről 
szólni kívánunk, — a Kisfaludy Társaság 
közgyűlése. Debrecenben a politikai nagyvá­
sár miatt elmaradt az országos Csokonai- 
iinnep. Hanem a Kisfaludy Társaság, ez az 
igazán előkelő irodalmi testület, most mégis 
a száz évvel ezelőtt elhunyt Csokonai emlé­
kének szenteli ünnepi közgyűlése műsorát.

Nem volna-é illendő és helyes — föl­
vetjük a kérdést — hogy Debrecen városa 
hivatalosan megjelenjék nagy szülöttének 
irodalmi emlékünnepén '?

A mi városunkat oly gyakran képvi­
seli hatósági kiküldött itt is, ott is, nem 
ritkán felette apró-cseprő titulus bibendiken 
is. Nem lehetne-é most a várost azzal meg­
tisztelni, hogy legnagyobb, sőt talán egyet­
len igazán nagy fia irodalmi emlékünnepén 
megjelennék Debrecen város hivatalos kép­
viselője V

* *

Tavaszodik már az idő, beköszönt a 
napsugár. Még pár nappal ezelőtt jog födte 
a folyóvizeket, lió borított erdőt, mezőst get 
És ma ime, amerre csak a szem ellát, el­
tűnt a jég, a hó, zöldéivé búvik elő a 
fűszál s bizseregnek a fák rügyei.

Pedig még február elején vagyunk, még

nagyon is meglephet a fagyos, zimankós 
időfordulás.

Lehet, hogy pillangók halála, rügyek 
fonnyadása, zsenge fűszálak megdermedése 
lesz annak vége, hogy oly korán és várat­
lanul kisütött a tavaszias napsugár.

De a gondolkodó, a hazáját szerető ma­
gyar nem csügged ily mállasztó kishitűség 
tövében, hanem kiáll a napra és harsányan 
kiáltja az ország négy tája felé :

— Magyarok, kiket a honszerelem nap­
sugarával koszoruz meg az uj kikelet, — 
dolgozzatok ! dolgozzatok 1

Negyvennyolc és Hatvanhét.
— febr. 8-

Az izgalmak zűrzavarában sokan 
azt képzelik és kürtöiik világgá, hogy 
most döntő tusára készül a két halálos 
ellenség, a Negyvennyolc és a Hatvan­
hét. És addig nem nyugszanak, mig az 
egyik halálra sebezve össze nem ros- 
kad a csatatéren.

Ennek a felfogásnak az alapja, 
gondolom, csak tévedés, csak fogalom- 
zavar lehet.

A szabadelvű párt egy folytában 
harminc éven át uralkodott. És mivel 
vele szemben éppen a függetlenségi 
közjogi párt erősödött, természetesen a 
létfentartás és az uralkodási ösztön su­
gallatára mindig azt hirdette a szabad­
elvű párt, hogy a 67-es alap megdön­
tésére törekvő függetlenségi párt nem 
kormányképes. így iparkodott magát a 
szabadelvű párt körül árkolni a hasz­
nálhatóság, a gyakorlati érvényesülés 
kellékeivel, hogy a kormányzás gyep­
lőjét minél erősebben és biztosabban 
tarthassa kezében.

Viszont a függetlenségi párt, látva 
és érezve, hogy a dúsan terített aszta­
lok mellől kiszorul és az örökös ellen­
zékiség keserű kenyerét kénytelen fo­
gyasztani, mindinkább behúzódott a me­
rev közjogi elvek bástyái mögé s a 
67-es alap rideg tagadásának várfoká­
ról lobogtatta a nemzeti önállóság zász­
laját a völgyben nyüzsgő, izzadó, mun­
kálkodó magyar nép felé.

így esett aztán, hogy a szabadelvű 
párt és a függetlenségi párt egyre job­
ban eltávolodtak, elidegenedtek egy­
mástól. És most a megtévesztett köz­
vélemény nem kis része úgy tünteti fel 
őket, mint két ádáz ellenséget, 
kénköves gyűlölettel villogtatja 
kos tőrüket, hogy egymás 
döfjék.

Pedig hát nem ellenségek 
testvérek inkább, akik régóta

kednek, hogy melyik erősebb, melyik 
teperi földre a másikat. A virtusos bir­
kózás 1867 óta úgyszólván szakadatla­
nul tart a testvérek közt

Eddig a szabadelvű párt volt min­
dig felül. Most azonban hirtelen földhöz 
vágta őt a testvér. És a két fél hívei 
innen is, onnan is gyülekeznek a nagy 
esetre. A függetlenségi párt most erő­
sen gyomrozza a szabadelvű pártot.

Biztatja öt az összesereglett nép 
is, a nemzet, melyre a másik — a mig 
ő volt az erősebb — úgy szokott hivat­
kozni, hogy el fogja söpörni, gázolni, 
tiporni az ellenzéket. Talán az ily mó­
don összegyűl emlett kölcsönös elkese­
redés támasztotta azt a hitet, hogy két 
gyűlölködő ellenség készül itt döntő 
csatára s egyik se nyugszik addig, a 
mig valamelyik a tűbe nem harap.

Pedig bizony mondom csak két bir­
kózó testvér méri össze az erejét.

Testvérek ők, hiába uszítják őket 
egymás ellen a gonosz szomszédok.

A szabadelvű párt első nagy mi­
niszterelnöke, a diadalmas Andrássy 
Gyula gróf egyszer a képviselőházban 
hivatkozva az akkor még nagyon kicsi 
függetlenségiekre, igy szólt:

- - A tisztelt szélhali urak !
— Negyvennyolcasok ! — kiáltott 

közbe az öreg Madarász.
— Bocsánat ez a név nem illeti 

önöket. Mi vagyunk a negyvennyol­
casok l vágott vissza Andrássy Gyula a 
miniszterelnöki székből.

És azóta, is a szabadelvű párt ál­
landóan a 48-as jogfolytonosság alapján 
állott és nagyon sok 48-as párti köve­
telést valósított meg a nemzet javára. 
Egész sora van az oly vívmányoknak, 
melyeket a 48-as függetlenségi párt kö­
vetelt és a 67-es szabadelvű párt életbe 
léptetett.

Viszont nézzük csak, mi történik a 
függetlenségi párttal? Mihelyt kimondta, 
hogy kormányképes, mihelyt kinyújtotta 
kezét a hatalom felé, első lépése az. 
hogy el kell ismernie a 67-es alapot, 
mert 48-as elveinek diadalát csak úgy 
remélheti, ha legalább ideiglenesen el­
fogadja a 67-es alapot.

Avagy azt tetszik gondolni, hogy a 
Kossuth kormány talán nyomban, átme­
net nélkül fel tudja vagy fel akarja 
állítani a külön vámsorompót, a magyar

a kik . hadsereget. a nemzeti jegybankot, a
k gyil perszonális uniót? Szó S'incs róla!
szivébe A festvérek köteles:;őg:- tehát az,

1 hogy hagyjá k abba a du! akodáet és lás-
ők, — sanak komoly munkához
vetél- Tessék bemenni minél előbb a kép-

A
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hamarjában | mészetesen nagy izgalmat okoz és élénk ag- 
' godalommal tölti el a Goluhovszki támo­

gatóit.
viselőházba ! Ott van a helye a további 
mérkőzésnek. És csak ott mehet végbe 
az összes régi párckeretek kínai falának 
ledöntésével az egészséges nemzeti 
szabadelvű uj pártalakulás, mely uj 
életet, uj irányt, uj szellemet teremtsen !

A nagy válság,
— febr. 8.

A tanácskozások tárgyát, irányát és 
eredményét ugyan még homály födi, de 
azért egyre jobban kialakul a nagy válság­
ban a függetlenségi párt álláspontja, mely­
nek figyelembe vétele nélkül úgyszólván 
lehetetlennek látszik a kibontakozás.

Azt senki se tudja, hogy a király minő 
megbízást és mekkora hatáskörű megha­
talmazást adott Andrássy Gyula grófnak. 
Az sem ismeretes, hogy a király mily irá­
nyú engedményekre hajlandó.

Továbbá az is titok még ez idő sze­
rint, hogy Kliuen-Héderváry Károly gróf a 
szabadelvű párt jövője vagy csak a saját 
jövője érdekében járt Ferenc Ferdinánd ki­
rályi hercegnél s több bécsi udvari főméltó­
ságnál ?

De az már nyilvánvaló, hogy a füg­
getlenségi párt azt követeli, hogy az uj 
kormány programja az rí hozzájárulásával 
állapittassék meg.

Ennek a programnak alapja főbb vo­
násaiban a következő :

1. Önálló vámterület,
*2. adóreform,
3. belügyi alapozó reformok a politikai 

közélet tisztaságának biztosítására,
4. nemzeti hadsereg,
5. a külképviselet ketté választása.
A ki ismeri a bécsi udvari és mérték­

adó politikai körök felfogását, szellemét és 
elfogultságát, az egy pillanatig sem remél­

heti, hogy ez a program most 
megvalósulhasson.

A bonyodalmak tehát fokozódnak. Es 
szaporodnak is, mert legújabban aktuálissá 
kezd válni Golucliovszki külügyminiszter bu­
kása is, a mi szintén növeli a zavarokat.

E szerint sulyosodik a helyzet és alig 
várható ha maros kibontakozás.

Golucliovszki állása.
A magyarországi kormányválság vélet­

lenül egy diplomáciai válsággal komplikáló- 
dott, a mely a bécsi köröket a Tisza gróf 
bukásánál is erősebben nyugtalanítja. Arról 
van szó, hogy Golucliovszki külügyminiszter 
ott hagyja a helyét és Acrenthal bárónak, a 
szentpétervári magyar-osztrák nagykövetnek 
engedi át. A külügyminiszter bukása na­
gyon természetes dolog lenne, mert Tisza 
gróffal igen szoros viszonyban volt. Termé­
szetes azonban, hogy ugyanazok a befolyá­
sok, a melyek a Tisza gróf, vagy legalább a 
szabadelvű párt uralmának megmentése ér­
dekében buzgólkodnak, Goluhovszki hiva­
talban maradása mellett is érvényesülnek. 
Egyelőre tehát még nem egészen bizonyos, 
hogy Áerenthal báró beülhet-e hamarosan a 
külügyminiszteri székbe.

Kétségtelen azonban, hogy Goluhovsz- I 
kival a magyar ellenzék éreztetni fogja ha­
ragját. ügy értesülünk, hogy a delegációban 
a magyar ellenzéki politikusok Goluhovszki 
vád alá helyezését fogják indítványozni, 
mert a német szerződés megkötésével több­
szörös törvénysértést követett el. Az ISIID, 
évi XXX. törvénycikk ellenére egyáltalán 
nem lett volna szabad végleges vám és ke­
reskedelmi szerződést kötnie, inig az uj 
autonóm vámtarifa jogerőre nem emelkedik. 
Másodszor semmiféle szerződést nem volt 
szabad kötnie IDOT-en túl terjedő érvényes­
ségi idővel. A magyar politikusok nem ' re­
mélik ugyan, hogy akciójuknak az osztrák 
delegációt is sikerülni fog megnyernie, de a 
vád alá helyezési indítványt mégis inegte 
szik. Mert erkölcsi és politikai lehetetlenség­
nek tartják, hogy a közös miniszterek bár­
melyike is tultehesse magát a magyar tör­
vények egyenes parancsain.

Ez a terv a bécsi udvari körökben ter-

A szövetkezett ellenzék ülése.
A szövetkezett ellenzék tegnap délelőtt 

tiz órakor értekezletet tartott a Sas-kör he­
lyiségében, abb 1 a célból, hogy az ellenzéki 
szövetkezést ratifikálja. — Az értekezleten 
Kossuth Ferenc elnökölt, aki beszédében 
kiemelte, hogy most az ellenzékre is az al­
kotások ideje következett el, de kiemelte azt 
is, hogy az ellenzéken senki sem gondolja, 
hogy programmja most egy csapásra teljesül. 
Apponyi Albert gróf, Zichy Aladár gróf é$ 
Hoch .János felszólalása után a szövetkezett 
ellenzék ratifikálta a vezérlőbizottság teg­
napi határozatát, hogy ugyanis az ellenzék 
szövetkezését továbbra is fönt irt ja. Vége­
zetül Polónyi Géza indítványára az értekez­
let köszönetét szavazott az elnökségnek ed­
digi működéséért.

Általánosan feltűnt ezen az értekezle­
ten, hogy a vezérlőbizottság nem számok 
be ivz Andrássy gróffal folytatott tárgya­
lások eredményéről.

Erről az eredményről egyébként a leg­
ellentétesebb hírek kerültek forgalomba. Az 
..Alkotmány" a „Magyar Hírlap" és a „Neues 
Pester .Journal" azt írják, hogy Andrássy 
Gyula gróf missziója sikerült, amennyiben a 
grófnak ma már meg van a baloldali több­
sége és a koalícióval megteremtheti a kor­
mányt. Igaz-o ez a hir vagy sem, azt biztos­
sággal megállapítani nem lehet, bár ellenzéki 
részről tagadják, meglehet azonban, h>gy 
taktik iból csupán.

Egyébként egy—két nap múlva kitűnik 
majd igaz-e a hir vagy sem, ma mi alig 
hisszük, hogy megfelelne a valóságnak, mert 
a mi értesülésünk szerint Andrássy gróf és 
különösen a függetlenségi párt álláspontja 
között majdnem áthidalhatatlan az ellentét

Oh, azok az utasok.
Irta: Csehov Antal.

— Most már elég, nem iszom többet! 
Nincs a világon annyi pénz, amennyiért még 
cgv kortyot lenyelnék. \ égre is ideje már, 
hogy észre térjek. Nekem dolgoznom kell. 
Ha szívesen veszed a fizetésedet, dolgozzál 
meg érte, komolyan, lelkiismeretesen, pihe­
nés nélkül. Hagyd már abba ostobaságaidat. 
Ha megszoktad már öregem a fizetésedet 
semmiért felvenni, le kell erről szoknod. Az 
szép lesz . . . igazán nagyon szép lesz . . .

Miután Podjagin főkalauz nehány ilyen 
és ehhez hasonló erkölcsi prédikációt tartott 
magának, rettenetes nagy munkakedvet ér­
zett. Már éjfél után kél óra van, de ez nem 
gátolta őt abban, hagy fel ne költse a szuny- 
nyadó kalauzokat, hogy velük az utasok je­
gyeit ellenőrizze.

— Kérem a jegyet! — szólt vidámanós 
lyukasztójával bekopogott a szakasz ablakán.

Almos alakok emelkednek fel helyükről 
rázzák a fejüket és átnyújtják jegyeiket.

— A jegyét kérem, uram! — fordul 
Podjagin egy másodosztályú utashoz.

— Kérem uram a jegyét! Az utas nem 
válaszol: alszik. A főkalauz a kabátjánál 
fogva fölrázza és nyugtalanul ismétli :

— Kérem a jegyet!
Az utas főipillant és félénk tekintetet 

vet Padjaginra.
— Mi . .. hogy . . .
— Azt hiszem érthetően beszélek. A je­

gyét kérem!
— Istenem, sóhajt a sovány, szőke 

utas és fájdalmas kifejezés üit az arcára.

' — Istenem! Álmatlanságban szenvedek,
három éjjel már nem aludtam, most kész­
akarva morfiumot vettem be, hogy elaludjam 
és jön ez az ember, felkelt, a jegyet vizs­
gálni. Ez kegyetlenség, embertelenség —Ha 
ön tudná, mily nehezen tudok elaludni, bi­
zonyára nem költött volna fel ilyen ostoba­
ságért. Ez lelketlenség! És minek magának 

! a jegy? Ostoba!
Podjagin gondolkozott, vájjon sértve 

I érezze-e magát, vagy sem ? Végre az előbbire 
! határozta el magát.

— Kérem, itt ne kiabáljon I Ez nem 
vásártér !

— De a vásártéren sokkal jobb lelküek 
az emberek, mint itt, felelt az utas. Most 
persze iparkodjam újra elaludni? Na ez furcsa. 
Utaztam már mindenfelé az egész világon, 
de ilyesmi sehol sem történt velem. Mintha 
maga az ördög bujt volna ezekbe az embe­
rekbe, valamennyien a jegyemre kiván­
csiak.

— Utazzék más országokban, ha ott 
önnek jobban tetszik.

Bolond dolog folyik itl uram ! Nem 
elég, hogy az utas kénytelen szénfüstöt nyelni 
és egyéb kellemetlenségeket tűrni, még agyon 
gyötrik a formalitásokkal. Az ördög vigye cl 
magukat! A jegyemet akarja látni ? De na­
gyon megszállta önt az igyekezet egyszerre. 
Hisz helyes dolog az ellenőrzés, de itt az 
utasok fele jegy nélkül utazik.

— Hallja, ha el nem hallgat és az uta­
sokat tovább is zavarja kiabálásával, úgy 
kénytelen leszek önt a legközelebbi állomás­
nál leszállitatni és jegyzőkönyvet felvé­
tetni.

- - Ez már szemtelenség, kiabálnak az

utasok. Hagyjon bekét annak a beteg em­
bernek. Legyen részvéttel iránta.

— Ez az ur kezdte a veszekedést, dör­
gölt Podjagin.

— Jól van, nem kérem öntől többé a 
jegyét, pedig ön jól tudja, hogy nekem ez 
kötelességem. Ha nem volnék szolgálatban, 
nem kérném az ön jegyét. Érdeklődhetik a* 
állomásfőnöksógnél, ha akar . . .

Podjagin elfintorította arcát és kiment 
a szakaszból. Eleinte sértve érezte magát, 
de miután néhány kocsiszakaszt végig járt, 
az 6 főkalauz lelkiismeretc elkezdte furdalni 
és nyugtalankodni kezdett.

igazán kár volt egy beteg embert 
felkeltenem — gondolta — Azonban oka 
nem vagyok. Az utasok azt hiszik, hogy 
időtöltésből mászkálok a vonatokon, pedig a 
szolgálatom megkívánja.

Állomás. A vonat üt percre megáll. — 
Abba a kocsiszakaszba, hol előbb Podjagin 
szóváltása volt, belépett a főkalauz, utána 
p ros biborsapkában az állomásfőnök.

Ez az ur itt, kezdi Podjagin, azt 
állítja, hogy nekem nem volt jogom tőle a 
jegyét kérnem ... és sértve érzi magát. 
Kérem állomásf'őnök urat, világosítsa föl ezt 
az urat, hogy nekem jogom van, sőt köte­
lességem a jegyeket ellenőrizni.

— Iram, fordult most Podjagin a so­
vány, szőke úrhoz, most megkérdezheti a 
főnök urat, ha nekem nem hisz.

A beteg ember (elijed, mintha kígyó 
esipte volna meg és fájdalmas tekintetet vet 
az előtte állókra.

— Istenem, most vettem be a második 
morfium port és alig alszom el, újra feléb-
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Andrásy Gyula gróf valószínűleg azt jelenti 
majd a felségnek, hogy missziója nem si­
került,

Úgy tudjuk, hogy Andrássy Gyula gróf 
ma jelenik meg kihallgatáson a király előtt 
Béesben.

Andrássy gróf tájékozódása.
Budapestről vett jelentéseink szerint 

gróf Andrássy Gyula tegnap meglátogatta 
Láng Lajost, Fűik Miksát, Szivük Imrét és 
Nagy Ferencet, Mind a négy politikussal 
hosszasan tanácskozott és evvel be is fejezte 
dőzetcs tájékozódási munkálatait. Az ered­

ményről eddigelé még semmi biztos hir 
nem szivárgott ki. Több verzió jött forga­
lomba, mely szerint Andrássy sikert ért el 
és abban a helyzetben van, hogy megala­
kíthatja a kabinetet.

Az egyik verzió szerint Andrássy egy 
munka kabinetet fog alakítani, az összes 
pártok belevon ásóval, mely kabinet kimon­
daná a lex-Dániel érvénytelenségét, meg­
szerezné a költségvetést és az ujoncmega- 
jánlást és keresztülvinné a választási refor­
mot, esetleg a házszabályreviziót. Andrássy 
beköszöntő beszédében azonban előre jelezné 
hogy ezek elintézése után keresni fogja az | 
aj alapot, mely középhelyet foglalna a'íiZes 
és a 48-as felfogás között és lehetővé tenné 
az eddig különböző alapokra állott pártok 
együttműködését. Ebbe az elintézésbe állí­
tólag a függetlenségi párt is belemegy.

Beszélik azt is, hogy gróf Andrássy 
Gyula ma baloldali koalíciós kabinet név­
sorával utazik Bécsbe. Ideiglenes kormány 
lesz, mely a legfontosabb és legsürgősebb 
javaslatokat elintézi. A választói reform 
életbeléptetése után pedig őszszel uj kép­
viselőválasztások lesznek

Van még egy harmadik verzió is, mely 
szerint Andrássy a függetlenségieket nem

tudta volna politikájának megnyerni és ezért 
ma csak beszámol a királynak, de kabinet- 
alakításra megbízást nem vállal.

A mai nap egyszerre világosságot fog 
vetni a most még homályos helyzetre. Vagy 
megkapja Andrássy a megbízást, ez esetben 
sikerrel járt útja, vagy nem. Az azonban 
mindenesetre nagyon furcsa, hogy a forga­
lomba került híresztelések nagy része szerint 
az ellenzék ideiglenesen felfüggesztené az 
elvi alapokat és közreműködnék oly kabinet­
ben, mely nem csinál egyebet, mint azt a 
mit Becs kivan.

Félhivatalos hírek.
Illetékes helyről megcáfolják az újságok 

által említett biresztelgetéseket. Megállapo­
dásokról gróf Andrássy és az ellenzék kö­
zött m g szó sem lehet, miután a király 
csupán tájékozódással bízta meg gróf And- 
rássyt, aki a mai bécsi kihallgatáson jelen­
tést tesz a királynak tapasztalatairól. Csakis 
ezután várható a helyzet további alakulása 
olyképen, hogy a korona más államférfiak 
véleményét is meghallgatja.

Hcdossy nyilatkozik.
A lapokban megjelent találgatásokkal 

szemben j{ódossy Imre oda nyilatkozott, hogy 
a válság megoldására csak akként lehet tö­
rekedni, ha egyrészt a függetlenségi pártot 
mérsékletre bírják, másrészt a szabadelvű 
pártot is megnyerik.

MAPI HÍREK.
Pótválasztási napló.

Február 10. Szentendre. Fülöpszállás. 
Kisbecskerek.

Február 11. Pancsova. Kisjenő 
Február 14. Budapest IX. Edelény. 

Szegvár.

resztének. Könyörgöm, legyen tekintettel álla­
potomra, és hagyjon békében.

— Most beszélhet az állomásfőnök úr­
ral. Kérdezze meg, volt-e jogom a jegyét 
kérni, vagy sem ?

— Ez már tűrhetetlen ! Itt van a je­
gyem ! Veszek még öt jegyet, csak hagyjon 
nyugodtan meghalni. Lelketlen népség ez!

— Ez tisztára komiszkodás! szólt közbe 
egy idősebb katonatiszt. Szemtelenség ! —
Egyáltalán nem értem, mit zaklatják ezt az 
urat folytonosan ?

— Hagyja békén — szólt bosszúsan az 
állomásfőnök Podjaginnak és kituszkolta az 
ajtón.

— Na igy tegyen az ember igazságot ! 
Ide hoztam neki az állomásfőnököt, hogy 
megkérdezhesse tőle, jogom volt-e a jegyét 
kémem, vagy sem és még ő haragszik!

A legközelebbi állomáson tiz percig 
állott a vonat. Podjagin az étteremben áll és 
sgy pohárból ásványvizet iszik. Ekkor oda­
lép hozzá két ur. Az egyik mérnökkari tiszti 
egyenruhában, a másik egy magas rangú 
katonatiszt volt.

— Hallja csak főkalauz ur, fordul hozzá 
a mérnökkari tiszt. Az ön viselkedése, avval 
H szegény beteg utassal szemben, mindenkit 
megbotránkoztatott. En Puzicskij mérnök va­
gyok és ez az ur itt Travszkij ezredes. Ha 
ön rögtön nem kér attól az úrtól bocsánatot 
mi bejelentjük a kerületi felügyelőnél, aki jó 
barátunk.

— De uram ... én ... igen . . . 
akadozik Podjagin.

Nem kívánunk semmi fölvilágosi- 
tűst. Csupán azt jegyezzük meg, hu nem 
kér bocsánatot, akkor nagyon kellemetlen

következményei lesznek az ügynek önre 
nézve. — Igen kérem . . . nagyon szívesen...

Félóra elteltével, mialatt Podjagin a 
bocsánatkérő szavakon gondolkozott, benyit 
abba a szakaszba, ahol az a sovány ur volt.

— Uram, fordul hozzá. Hallgasson meg 
engem !

A beteg fölijed.
— Mi az ?
— En vagyok . . . kérem , . . legyen 

szives . . . bocsásson meg . . .
— Jaj . .. vizet . . . kiált a beteg és 

szivéhez kap. Bevettem egy harmadik mor­
fium port, elaludtam és most ismét ... oh 
istenem ! Mikor lesz már vége szenvedé­
seimnek ?,

— Én kérem ... a bocsánatát akar­
tam kérni . . .

— Hallja uram! A legközelebbi állo­
másnál kiszállok, mert tovább nem bírom 
elviselni . . . jaj . . . meghalok 1

— No ez már hallatlan! Kiáltanak töb­
ben az utasok közül. Takarodjék ki innen ! 
Ezért a gyalázatos viselkedéséért felelni fog. 
Lóduljon !

Podjogin kezével int. nagyot sóhajt és 
kimegy a szakaszból. Bemegy a szolgálati 
kocsiba, leül az asztalhoz és mormog.

— Oh ezek az utasok ! Nem lehet 
semmit a kedvükre csinálni. Kénytelen az 
ember pálinkát inni, hogy elfelejtse azt a 
sok bosszúságot. Ha nem csinálok semmit, 
az baj, ha meg csinálok valamit, az is baj. 
Folyton csak mérgelődnek. Muszáj ismét 
egy kis pálinkát inni,

Podjagin egyszerre ki iss a félig az j 
üveget és nem gondol sem a munkára, sem j 
a kötelességre. ford: — ékás. — I

Február 16. Bihar. Szilágy cseh. Bé­
késcsaba. Óbeese.

— Az idei sorozás elhalasztása.
Nyíri Sándor honvédelmi miniszter rende­
letet adott ki, a mely, tekintettel arra, hogy 
az idei ujuncjutalékot a törvényhozás még 
nem szavazta meg s igy a sorozás a szo­
kásos időbér, aligha lesz megtartható, az 
ujoncállitásnak az ex-lexben való megtartá­
sáról rendelkezik. E rendelet értelmében ke­
vés dolguk akad egyelőre a sorozó bizottsá­
goknak. — A miniszter elrendelte, hogy a 
sorozó-bizottságok március és április hóna­
pukban csak a hadkötelesek ellátására szó­
imé léi fi hozzátartozóinak keresetképessé­
gét vizsgálják meg, a hadkötelesek közül 
pedig csak azokat a magyar állampolgáro­
kat, a kik multévi sorozáson valami okból 
meg nem jelenhettek.

i „. . — Felolvasó est. Ismét egy érdekes 
lel olvasó es nek nézünk elébe. Holnap azaz 
csütörtökön délután 5 órakor tartatik meg a 
rom. kalb. íőgymnasium dísztermében ren- 
ueztetni szokott s közelismerésnek örvendő 
fej olvasó esték 11. sorozatának első estéje.

Az estély teljes programmját lapunk 
holnapi számában közöljük, de annyit már 
most elárulhatunk, hogy ezen est érdekes­
sége semmiben sem fog mögötte maradni az 
eddigieknek.

Dr. Széli Kálmán a kitűnő orvos s ki­
váló zene-komponista nyitja meg a felolvasó 
estét, ki Lacii czimii pályadijat nyert ope­
rájából adja elő zenei szépségekben" gazdag 
nyitányát, majd röviden ismerteti magát a 
darabot is.

Utána Menszáros Margit urhölgy sza­
valja el Cvoppé gyönyörű költeményét az 
„Ékszerek“-et.

Majd Ujfalussy Géza városunk egyik 
legjelesebb zongora művésze ad elő zongo­
rán pár andalító, fülbemászó dalt.

Mely után Y argha Ferenez kegyesrendi 
I tanár, a hires népélet búvár olvas fel az „er­

délyi népéletiből.“
I Az estét Olesmitzky Emiba s Szilágyi 

Margit urhölgyek zongora játéka rekeszti be, 
kik zongorán adnak elő egy nagyobb sza­
bású, magas zenei tudást igénylő zenei köl­
teményt.

Az igen érdekesnek Ígérkező estélyre 
jegyek kaphatók Mihalovits I. gyógyszertá­
rában.

— Egészségügyi vizsgálatok. A
belügyminiszter körrendeletét intézett vala­
mennyi^ törvényhatósághoz, melyben a vegy­
vizsgáló laboratóriumoknak "egészségügyi 
szakvizsgálatokra való feljogosítását szabá­
lyozza, s egyben tudatja a törvényhatósá­
gokkal, hogy hatóságaik oly esetekben, mi­
dőn területükön az egészségügyi szol íróiatok 
körében vegyi vagy górcsövi vizsgálat szak­
szerű teljesítése válik szükségessé, a terü­
letileg illetékes m. kir. vegyvizsgálati állo­
máshoz fordulhatnak. A rendelethez csatolva 
van több ily vegykisérleti állomás díjtételei­
nek jegyzéke.

— Csokonai ünnepély a főgimná­
ziumban. A kegyesrendi katholikus főeym- 
názium önképző köre az intézet dísztermé­
ben e hó 12-én Csokonai ünnepélyt rendez, 
a költő 100 éves halálának emlékezetére! 
Az ünnepély sorrendje, mely délelőtt fél 11 
órakor kezdődik, a következő: 1. Kébr B. 
Csokonai Ouvertur. Előadja : a főgyrnn. ze­
nekar. 2. Szabolcska M. Ének Csokonai V. 
Mihályhoz. Szavalja: Mózes András, VIII. 
o. t. 3. Csokonai V. Mihály. A reményhez, 
énekli : a főgynm. énekkar 4. Farkas Ö. 
Hangulatok. Zongorán előadják : Fellner 
József, Vili. o. t. és Komiss Géza, VIII.
(). t. 5. Csokonai V. Mihály szerelmi dalai 
és ódái. Irta és felolvassa: Góró Miklós, 
Vili. o. t. 0. Mozart. Serenata. Vonósnégyes. 
Előadják : I, hegedűn : Csanádi Dezső, VII.
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0. t, II. hegedűn : Erős Henrik, V. o. t., 
mélyhegedűn : Ditrich László, VIII. o. L, 
gordonkán: Sva réz István, VIII- o. t. 7 
Csokonai V. M. A magánossá ghoz. Szavalja \ 
Vidovich Ernő, Vili. o. t. 8. Csokonai V. 
M. Az esküvés. Énekli : a főgymn. énekkar.
9. Höllrtgl F. Harangvirag-induló. Előadja : 
a főgymn. zenekar.

— Uj befektetések a városi nyom­
dánál. A tanács kedden délelőtt tartott ülé­
sén tárgyalta a városi nyomda újabb felsze­
reléseire felvett és a városi közgyűlés által 
megszavazott 40.000 korona hováíorditására 
vonatkozó javaslatot, amelyet el is fo­
gadtak.

Szombathy János temetese. Szom- 
bothv János rendőriogalmazót, volt hírlap­
író társunkat tegnap délután temették cl a 
hivatalos körök s a nagyközönség élénk 
részvéte melleit. A temetési szertartás első 
része a daiabos-utcai 59 ik számú gyászház­
nál folyt le, délután 4 órakor. Az udvaron 
felállított koporsó előtt Könyves Tóth Kál­
mán, az arany szájú költőpap mondott ma­
gasan szárnyaló, áhítatban röpülő búcsúbe­
szédet, mely könyökig meghatotta a jelen­
levőket. Azután a főiskolai kántus énekelt 
gyászdalokat. Fél öt óra körül indult el a 
gyászoló menet: elől a kivonult rendőrcsapat 
Jener kapitány vezetése mellett, azután a 
testőröktől körülvett s virágokkal elborított 
halottaskocsi, majd a városi hajdulcgényscg, 
a gyászoló család, a kántus és a nagy kö­
zönség. Megboldogult derék barátunk holt­
testét a Kossuth-utcai temetőbe vitték s ott 
a városadta sírhelyen adták át pihenésnek 
tetemét.

— Harmincezer koronás versek. Ma­
napság, amikor potomárért vesztegetik a vi­
lághírű irók müveit is, akad még széles 
Magyarország nyolcvanezer poétája közül egy 
aki nem kevesebbet kér 4 db zöngeményéért 
mint 30 ezer koronát. Amit bizo \it a sze­
rencsés poétának saját kéz ti levele, melyet 
szóról szóra itt adunk :

Beck Nándor, békésmegyei füzesgyar­
mati lakos, vas füszerkcreskvdő és géprak­
táros ez uj évre kedveskedéssül vevői kö­
zött szétosztandó csinos naptárakat készíte­
tett a azon naptárakban Jancsó Béla füzes­
gyarmati lakos, előnyösen ismert szépirodalmi 
Írótól, több megjelent dolgozatából négy kü­
lönböző alkalmi verse is megjelentetett. 
Azonban alaposan megjárta velők nevezett 
kereskedő, mert amellett, hogy engedelem 
nélkül, ismeretlen utón szerezve, jogtalan mó­
don eszközöltette azon versek közzétételét és 
forgalomba helyezését, azonkívül még
két verset értelemzavaró változtatással adott 
közre, most Janesó Béla szerzői jog bitorlás 
miatt és egyben 30,000 ko ona kártérí­
tés iránt Beck Nándor kereskedő ellen pert 
indított.

— A Kossuth párt költözködik.
Budapesten a függetlenségi és 48-as párt 
körhelyisége nagyon szűk a választások óta. 
A párt tagjai kétszerannyian vannak, mint 
ezelőtt. Felmerült ennek következtében a 
szüksége annak, hogy a párt megfelelőbb, 
nagyobb helyiség után nézzen. Szó volt róla, 
hogy a nemzeti Szalon-nak a Kossuth La­
jos-utcai Cziráky féle palotában levő helyi­
ségét veszik ki, de az erre vonatkozó tár­
gyalások nem vezettek eredményre. így hát 
másfelé kellett klubhelyiséget keresni. A 
pártvezetőség már talált is, még pedig a 
Royal-fogadó első emeletén. Azon a szár­
nyon, a melyet a feloszlott hetedik kerület', 
demokrata-párt bérelt. A helyiséghez még 
az áruügynökök egyesületeinek helyiségeit 
is hozzácsatolják. Természetes, hogy a régi 
bútorzatot kicserélik és a helyiségeket újra 
kárpitoztatják és bútorozzák. A szerződést a

Royal-szálló részvénytársaság vezérigazgató­
sága már legközelebb megköti a pártel- 
nökséggel.

A fegyencipar rendezése. Figye­
lemmel a rab (fogyonc) ipar versenye ellen 
időnként felmerülő panaszokra, a kereske­
delmi miniszter az érdekeltek tájékoztatása 
és megnyugtatása végett az igazságiigymi- 
niszterrei egyetérlőleg közli, hogy a rab (fe- 
gvenc) ipar kérdése gyökeres megoldás 
előtt áll.

— A szabad iskola szerda délután­
jait 3—4 alkalommal Dr. Bart ha Béla jog­
tanárnak a szocializmusról szóló szabad 
előadásai fogják betölteni. Az első előadás 
ma szerdán d. u. 5 órakor lesz a kereske­
delmi akadémia dísztermében.

Aki jobban tudja. A diák történe­
lemből felelt. Mikor minden mondanivalóját elvé­
gezte, igy fejezte be a feleletet:

— Halála után pedig meghalt 1
Óriási hahota tört ki a " gyerekek között. A 

tanár ur is mosolygott és oda szólt annak a diák­
nak. aki legjobban mulatott a furcsa feleleten :

— Nos, hát mi a nevetséges ebben a felelet­
ben, fiam ?

A diák felállott és abszolút biztossággal vá­
laszolt :

— Az. liogv igv kellett volna mondani : 
halála előtt meghalt . . .

— Nagyerdei fahordás. A szegények­
nek a város tudvalevőleg megengedte az er­
dőről való szabad fahordást. — Ezt azonban 
olyanok is igénybe vettek, akiknek nem lett 
volna rá joguk. Az ilyen fatol zajok a város­
nak kisz mithatatlan kárt okozlak, mert le­
vagdalták a fáknak vastag ágait, — sőt 
fiatal fákat — is kivágtak. Az erdőfelügye­
lőség nem tudja kellően ellenőrizni ezt a 
tolvaj last és ezért felszólította a rendőrséget, 
hogy az erdőre állandóan rendeljen ki jár­
őröket. Eddig kürülbelől 60 tolvaj ellen in­
dították meg az eljárást, akiknek nagyobb 
része ács és kőmüveslegény.

— Életunt hivatalnok. Szaporodik az 
életuntak száma a példa ragadós a köve­
tőkben. Alig két hét leforgása alatt már ez 
a harmadik öngyilkosság. Tegnap délelőtt 
Kígyó utca 47 szám alatti lakásán Varkolv 
Lajos református egyházi hivatalnok szivén 
lőtte magát. Az öngyilkosságra gyógyíthat- 
lan betegsége adott okot. Már évek óta sor­
vasztó tüdővészben szenvedett és hivatalnok 
társai, barátai előtt többször hangoztatta, 
hogy öngyilkos lesz. Tegnapelőtt is azt 
mondta hivatalában, hogy ő már nem bírja 
tovább, de azért egész nap olyan nyugodt 
kedélylycl végezte dolgát, — hogy senki sem 
vette komolyan beszédét. Este 10 órakor 
elment egyik barátjának Pásztor Gyula vas- 
kereskedőnek lakására és bezörgetett az ab­
lakon, de nem talált otthon senkit. Onnan 
a Törő féle vendéglőbe ment, és ott többek­
kel mulatott, csak a késő éjjeli órákban ve­
tődött haza. A tettét délelőtt 11 órakor köz­
vetlen a felkelése után követte el. A fele­
sége épen kifelé indult a szobából, mikor 
eldördült a lövés és mikor visszafordult — 
ott találta férjét, a szoba padlóján fekve 
eszméletlenül véresen. Rögtön értesítették 
Dr. Sárváry Gyula orvost, aki az életunt 
embert az első segélyben részesítette. — A 
golyó, mely szivének volt szánva célt té­
vesztett és a szív alatt hatolt be mellébe és 
igy állapota súlyos ugyan, de nem élet­
veszélyes.

— Kisiparosok gyűlése. Tegnap este 
a debreceni kisiparosok egy töredéke ipar- 
testületi elnökjelölő gyűlést tartott a Törő­
féle vendéglőben. A gyűlésen Szabados Vil-
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mos elnökölt, alelnök Zelinger Ele, jegyzők 
Megyery Kálmán és Horváth Lajos voltak. 
Felszólaltak : Blaskovics Mihály, Kiss Jó­
zsef, Szatmári Ferenc, Varga Lijos, Nánássi 
Lajos, Zelinger Ede, Valamonyien Tóth Kál­
mán elnök és az ipartestület vezetőségének 
működését birálgatták : Azt fejtegették, hogy 
az ipartestület mostani vezetősége nem fe­
lel meg azoknak a kivánalmaknak, melyre 
hivatva van és ennek a vezetőségnek az 
élén Tóth Kálmán elnök áll, aki a kisipa­
rosok érdekeit nem csak hogy előmozdítani 
nem tudja, de határozottan hátrányára dol­
gozik azoknak Szóba hozták a csizmadia 
szövetkezetét, melynek megalakítását Tóth. 
Kálmán részéről nem egyébnek, mint anyagi 
érdeknek nyilvánították, mert a szövetkezet, 
olyan nagy konkurenciát fejt ki, hogy a 
kisiparosok megélhetését megnehezíti. Hely - 
telenitették Tóth Kálmánnak az elmúlt nyá­
ron lefolyt sztrájkok alkalmával a munká­
sokkal szemben tanúsított magatartását, po­
litikai meggyőződését, szóval helytelenítettek 
mindent amibe csak bele tudtak kapaszkodni. 
Pedig, hogy nincs Tóth Kálmánon kívül, 
olyan ember, aki ezen állás betöltésére úgy 
megfelelne, azt legjobban bizonyi ja a tegnap 
esti értekezlet, mert a több olyan iparost 
akartak jelölni elnöknek, akiket arra hiva­
tott egyéneknek tartottak a gyülésezők, de 
azokközzül eg.v sem akarta elfogadni a jelölést 
Tán az nem tetszik egyes iparosoknak, hogy 
az ipartestületi elnök kellő erélyiyel, erős 
kézzel vezeti az ipartestület dolgait és ter­
mészetesen olyanná szervezte a vezetőséget 
is '? 1 >e azt bizonyára nem tudják, hogy mi­
lyen óriási felelősséggel jár azon állás betöl­
tése, nem látják be, hogy mennyi szilárd 
akarat, tudás, és tevékenységnek kell össz­
pontosulni egy ilyen intézmény vezérembe­
rében. — Hogy Tóth Kálmánban mindezek 
megvannak 6 évi működése alatt bebizonyította. 
A tegnap esti gyűlésen jelenlevők hat tagú 
bizottság megalakulásával m ;gejtették a tit­
kos szavazást az elnök jelölésre, melynek 
eredménye szerint Zelinger Edét szemelték 
ki ipartestületi elnöknek.

— Megbízhatatlan óeskás. Erber 
Ernő kereskedő megbízta Kohn Vilmos 
ócskást egy arany óra eladásával. Kohn az 
érát el is adta, de annak árával nem szá­
mol! el. A tulajdonos ezért sikkasztás cí­
mén panaszt emeli ellene a rendőrségen.

— Zarándoklás a szent-földre. A 
magyar államvasuti menetjegyiroda által 
190.) március hóban rendezendő Palesztina! 
zarándoklóéban részt vesz Krausz Vilmos 
debreceni tőrabbi is. A főrabbi 1905 március 
hó ti-án indul el Debrecenből és április hó 
7-én érkezik vissza a szentföldi zarándok 
útjáról. Ugyanezért a főrabbi arra kéri azo­
kat a hitközségi tagokat, kiknek fontosabb 
és sürgősebb ügyeik volnának, szíveskedje­
nek azokat elutazása előtt elintézni vele

— Helyreigazítás, néhai Dankó Mihály 
fia Béla mint értesülünk, nem halt meg, csak 
gyengélkedik, s a szobát még nem hagy­
hatja cl. A halálozásról szóló hir téves je­
lentés utján jutott lapunkba, mit ezennel 
helyre igazítunk.

— Elveszett fekete bőrtárca. E hé
3 án és 4-én elveszett, egy fekete bőrtárca. 
Pénz nem volt benne, csak két darab kitöl­
tetlen 11. A. kezdőbetűkkel aláirt törlesztési 
váltó, számos postai elismervény és egyéb, 
másra nézve jelentéktelen feljegyzések és 

I okmányok. A becsületes megtaláló, bár a 
fekete 6 rekesztésü bőrtárca emlék és cse­
kély értékű, szép jutalomban részesül, ha 
akár lapunk kiadóhivatalának, akár a rend­
őrség bűnügyi osztályánál átszolgáltatja.
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— Halálosások. Az anyakönyvi hi­
vatal halálozási osztályánál a következő ha­
lálozások jelentették be: Tóth István ev. 
ref. 6:! éves, Molnár Róza eV. ref. 3 éves, 
Bodó Etelka ev. ref. 11 hónapos, Csukás 
Mihály ev. ref. 53 éves, özv. Balogh Istvánná, 
szül. hsaié Juliánná ev. ref. 75 éves, Banya 
Lajos ev. ref. 45 éves.

— Meglopott szolga. Tegmp dél­
után panaszt emelt a rendőrségen Lválucz 
János Sas utca L1. szám alatt lakó hetes, 
hogy távolléte ideje alatt, valaki belopód­
zott szobájába és onnan 10 korona értékű 
téli kabátját ellopta. A rendőrség az isme­
retlen tettest keresi.

— Eltűnt fiú. Özv. Ordzúgh Dezsűné 
szatmári Kinizsi utcai 29 szám alatti lakos 
tegnap délután bejelentette a rendőrségnél, 
hugy a múlt hó 9-én eltűnt hazulról Zsig­
ái ond nevű 15 éves fia. Az eltűnt fiú ti-ik 
gimnáziumba jár. Valószínűleg rossz bizo­
nyítványt kapott és szülei dorgálásától való 

• félelmében szökött meg.
— A kereskedelmi és iparkamara 

kereskedelmi szakosztálya tegnap dél­
után tartotta ülését, melyen Szent-Királyi 
Tivadar elnöklete alatt előkészítette a folyó 
hó 9-én tartandó közgyűlés kereskedelmi 
érdekű ügyeit. Tárgyaltatott II. Sámson, 
Szovát, Téglás, Bcssenszög, Do mb rád és 
Kapnikbánya vásártartási kérelme, továbbá 
a técsői kézizálogüzlet és a nyíregyházi hi­
telintézet zálogüzletére vonatkozólag a köz­
gyűlés elé terjesztendő javaslat. Az adóki­
vető bizottságokban az iparosoknak és ke­
reskedőknek a törvény értelmében őket meg­
illető arányban bevonásáért a pénzügymi­
niszterhez a pozsonyi kamarával egyértclem- 
ben fölterjesztést kíván intézni a szakosztály 
úgyszintén a kereskedelmi miniszterhez az 
államvasuti reformok tárgyában az ipari és 
Kereskedelmi érdekképviseleteknek előzetes 
meghallgatásáért. Tárgyaltattak még a fo­
gyasztási szövetkezeteknek, különösen az 
italmérési engedélylyel elkövetett visszaélé­
sei és az ezekkel szemben teendő intézke­
dések.

drb 200 korona névértékű részvényéhez 1000 
drb uj részvényt 215 korona kibocsátási ár- , 
ban, melyből 200 kor. az alaptőke, 15 kor j 
a tartalékok javára esik, ezáltal növelje rész- I 
vényei számát 1500-ról 2500-ra, alaptőkéjét ! 
300,000-ről 500,000 koronára, tartalékait i 
225,000-ről 240,000 koronára, azután hatá- j 
rozza el a közgyűlés, hogy 125,000 koronát , 
a tartalékból az 500,000 koronára szaporo- j 
dott alaptőkéhez csatol és ez utón alaptőké­
jét 025,000 koronára, 2500 darab részvényé­
nek névórtékét pedig darabonként 250 koro - 
nára emeli.

A tőkefeliunelés sikere teljesen biz to- j 
tiltva van, mert a megalakult syndikátus, (a 
mely saját kebelében tetemesen túljegyezte 
az 1000 részvényt) az összes kibocsátandó 
részvények átvételére magát kötelezte.

A régi részvényesek jogainak megóvása 
céljából, az igazgatóság kikötötte azonban, 
hugy a syndikátusnak csak az elővételi jog 
gyakorlása után maradó részvényeket fogja 
átadni. A régi részvények elsőbbséggel bír­
nak és 3 régi részvény után 2 újat vehet­
nek át.

Az igazgatóság tervének keresztülvite­
lével az intézetnek uj erőt, a jövő fejlődésé­
nek tágabb teret biztosit.

—- A debreceni kölcsön segélyzö
j egyesület, február hó 19-én délelőtt 10 
I órakor a városháza közgyűlési termében 

közgyűlést tart.

nyomban nekifogott legújabb drámájának folytatásá­
hoz, (A premierre máris kapni jegyeket.)

III.
Csehov Antal esete egyike a legérdekeseb­

beknek. A Kazán-szorosban legyeket fogdosott, de 
vigyázatlanul szem elől tévesztette a helyzetet s így 
oda szorult a dereka a rendesnél szorosabb kazánba. 
Nagyobb baja nincs, csak a bőre hámlutt le. — Ez. 
azonban nem akadályozza őt abban, hugy tovább ne 
Írja elbeszéléseit. (Egy kötet éppen sajtó alatt van 
belőlük.

IV.
Térsz üké miatt a többivel röviden vagyok 

kénytelen végezni.
Carmen Sylva komoly gyomorbajban szenved 

egy szilvamag lenyelése következtében. — Az első­
romániai kármen-tesitő társulat orvosa gyógykezeli

Knut Hamsun már a meggazdagodás terére 
lépett. Ugyanis akárhányszor kinyitja a száját, min­
dig fején találja a szöget. Ergo sokszor nyitotta ki 
a száját és igv talált a fején pár millió szöget. A 
gondolat azonban, hogy ki üljön a boltban, 0-e, 
vagy a felesége ? szeget ütött a fejébe s most hal­
doklóban vau az Éhség világhírű írója.

SZÍNHÁZ.

Műsor.

F ebi'. 8. szerda : Heidelberg i diák­
élet. színmű.

Febr. 9. csütörtök : Elnémult li a r a ti­
lt LETZTER, JÓZSEF fényképészeti- 

festószet és fényképnagyitási műterme Piac­
utca 44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó fénykép- 
kiállítás a műterem kapubejáratánál levő ki­
rakatban

x A világ legjobb lapja a „Karikás11 s 
mégis Ö2 és fél kr. negyedévre. Egyes szám 
ára 5 kr. Mindenütt kapható.

— Fogfájást és szájbüzt azonnal 
megszüntet a Plombus amerikai önplotn- 
bázó szer. Bővebbet a lapunk mai számában 
közzétett hirdetésben.

Az Arany Bika kávéházhan minden este cigányzene

gok. sziámii.
Febr. 10. péntek: G e r o 1 s t e i n i nagy 

hercegnő, daljáték.
Febr. 11. szombat: János vitéz, dal­

játék.
Feb. 12. vasárnap : d. u, Tavas z, daljáték ;

este.
Gsiky László ünneplésével Wallenstein 

halála. Először.

TÁVIRATOK.
— Március 15. Ilyen cinül egyfelvo- 

násos alkalmi színjátékéból a második kia­
dást rendezi sajtó alá Pásztor Józset. A 
hazafias munka rövid idő alatt nagy nép­
szerűségre tett szert. Költői módon fejezi ki 
Március tizenötödikének ünnepi hangulatát a 
szabadságharc emlékének fellángohísát az 
öregedő szívben s az ifjúság tiszta lelkese­
dését a szabadság gondolatáért Iskoláknak, 
ifjúsági, önképző és társasköröknek különö­
sen alkalmas, hogy lendületesebben ünnepel 
bessék meg Március 15 ét. A színdarabban 
mindösze három szereplő van, díszlet sem 
kell hozzá, igy könnyen előadható. Megren­
delhető a szerzőnél (Budapest, VII. Colum­
bus u. 28.) Ára postai szétküldéssel 90 
fillér.

A Debreceni Ipar és Kereske­
delmi Bank igazgatósága az intézet teteme 
sen megnagyobbodott forgalma követelmé­
nyének, engedve és hogy további fejlődésé­
nek útját is egyengesse, hónapok óta előké­
szítette alaptőkéje felemelésének tervét. — E 
tervről kiszivárgott hírek nem mindenben 
felelnek meg a valóságnak és eddig még ko­
raiak is voltak.

A bank vezetőségének teljes ülése csak 
tegnapi ülésében állapította meg véglegesen 
a részleteket. Ezek szerint az ez idei március 
elején tartandó közgyűlésen az igazgatóság 
javasolni fogja miszerint:

bocsásson ki az intézet jelenlegi 1500 )

Tarkaságok,

Világhírű irók balesete.
I gyláU'/.ik, bogv D'Amnmziút szivén találta 

Maxim Gorkij ujabli esete. A muszkák kitűnő ick- 
lámu íróját ugyanis letartóztatták, hír szerint löl is 
akasztják. Nosza hát. D'Aummzióval is kellett tör­
ténnie valaminek. Jelesül : húlapdázotu kedély es tár­
saságban és ezenközben az egyik golyóbis úgy találta 
szemen, hogy látóidegeit komolyan megséttette. A 
baleset liirét a táviró nyomban megvitte az összes 
világlapoknak.

Remélhetőleg nem marad háttérben a világ­
irodalmii többi jelese sem, akikről már előre ide 
iktatom a türlénotkóket :

I.
Flaubert Hateam h, a szellemes francia no­

vellista a minap verebekre vadászott a kertben, meg 
[jódig különös módon : parittyával. A gummi ezen­
közben elszakadt s Flaubert kénytelen volt segítségül 
venni a nevét.

Régi példabeszéd azonban, hogy gyermek ke­
zébe nem való puska. Igv történt, hogy a balos 
Hóbort szét pukkadt s a népszerű novellistát megse­
bezte. Sérülése komoly és több Iélórára terjedő 
g.-ógyitást igényel.

II.
Ibsen Henrik, mint összes részvétünkkel érte­

sülünk. ahogy tegnap rendes esti sétáját végezte, 
megbotlott és veseliólvagba esett. A gyorsan előhí­
vóit orvosok alig tudták kihúzni belőle, mire Ibsen

Andrássy Becsben.
Budapest, febr. 7. Gróf Andrássy 

Gyula ma este Béeshe utazott a királyi 
kihallgatásra. Gróf T/sza István Buda­
pesten maradt.

*
Groluchovszky és a magyar válság

Becs, febr. 7- Több lap azon állí­
tásával szemben, hogy Goluchovszky 
közös külügyminisztert a magyar vál­
ság buktatta meg, jelentik, hogy a kül­
ügyminiszter távozása a magyar krízis­
sel semmi összefüggésben nines.

Az osztrák képviselöház ülése.
Becs, febr. 7. A Reiehsrath mai ülésén 

az ujonejavaslat tárgyalása közben B olt 
képviselő beszéde legnagyobb részében 
Ausztriának, Magyarországgal való viszonyá­
val foglalkozott. Az ellenzék győzelme után 
— úgymond — nekünk is követelni kell a 
Magyarországtól való elválást.

Az orosz forrongás.
Péter vár, febr. 7. A nemesség ma föl­

iratot Intézett a cárhoz, melyben arra kérik 
a minden oroszok hatalmas urát, hogy ad­
jon népének alkotmányt és azzal adja meg 
a népképviseletet. A föl irat igy végződik : 
Parancsold meg most, hogy a nép válasz­
tott képviselői szabadon emelhessék fel han-
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gukat a trón magasságához és megszabásod 
szerint vehessenek részt a törvényhozásban 
és a kormányintézkedések megállapításában. 
Urunk! A pétervári nemesség meg van győ­
ződve arról, hogy ha a cárnak van bizalma 
és jelét adja annak, hogy a trón és a nem­
zet szorosan összefognék, a belső zavarok 
megszűnnek és az egységes Oroszország fel­
emelkedik, hogy uralkodójának hűen és jól 
szolgáljon a haza javára és dicsőségére és 
az ellenség félelmére.

Tifíisz, febr. 7. A zavargások egyre 
tartanak. Pénteken egyes izgatok felhívá­
sokat osztogattak az utcán ; valamennyinket 
elfogták. \ asárnap délben a nép a város 
központjában tódult össze; a munkások 
proklamáeiót osztogattak és kibontottak egy 
veres zászlót Mikor a rendőrök a zászlót cl 
akarták venni, revolverekből rájuk lőttek í 
három rendőr megsebesült, közöttük kettő 
súlyosan.

Varsó, febr. 7, A sztrájk még mindig 
tart. Különösebb dolog az utó Lse 24 óra 
folyamán nem történt.

Pétervúr, febr. 7. A patrikói kotmány- 
zőság Lan kihitdelták az ostrom állapotot.

A japán-orosz háború.

London, február. 7. A Daily Tclegrah 
jelenti I okiéból tegnapról : Togo tengernagy 
ma délután útnak indult hajóhadához. — 
Szaszevóban most kilenc lefoglalt hajó vesz­
tegel. Az egyiken orosz torpedózuzó építésé­
hez szolgáló anyag van.

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, február 7.
Búza kínálat mérsékelt, vételkedv cse­

kély. Bágyadt irányzat mellett 8,000 méter­
mázsa került forgalomba változatlan j,;n'KOn. 
Egyéb gabonanemek bágyadtak. — Idő: 
bonts.

Búza áprilisra 19.50 - 52.
„ októberre 19.88—40.

Rozs áprilisra 17.20-22.
, októberre 15.30—32.

Zab áprilisra 13.86—90.
„ októberre 14.02-04.

Tengeri májusra 12.22—26.
Repce májusra 22.40-60.

Térvény kiesés.
§ Megkéselt legény A múlt év aug. 

hó 30-án történt egy korcsmái verekedés 
alkalmával, Rákó György 21 éves H.-Dorogi 
parasztlegény úgy hasba szúrta R ez Mihály 
ivótársát — hogy az hónapokig nyomta az 
ágyat titánná. Az pedig viszonzásul leharapta 
a bal fülét. A verekedő legényeket Fekete 
Mihály odavaló parasztgazda választotta szét, 
miközben mindakettőt alaposan elagyabu- 
gyálta. A törvényszék ma tárgyalta az ügyet 
és csak Feketét Ítélte el 8 hónapi börtönre 
súlyos testisértésért. Az Ítélet jogerős.

§ Vélemény a törvényszéki tárgyalóteremről. E
rovatban szó esik bizonyos Rákó Györgyről, akinek 
a basát mindenáron felakarta metszeni Rácz Mihály, 
a hatalmas termetű napszámos. Emiatt aztán hajba 
került a hasmetsző, akit tegnap egzaminállak a 
törvényszék előtt. Persze, bejött erre az esetre Rác 
Mihály is. s rémes színekkel magyarázta, hogyan 
akarta őt — a törpe embert — kettéhasitni a hóri- 
liorgas vádlott. Amikor a bírák kivonultak tanács­
kozni. a sértett gazda egyébb dolog híján jól meg­
nézegette a cifra tárgyaló termet. Nézi-nézi a kis 
magyar és meg-mcgcsóválja kopasz fejét, aztán újra 
néz és megint csak csóvál, mintha mondaná:

— Csak úgy se egészen helyes ez a terem.
—- A félelmetes teremőr meg is kérdi tőle :
— Tán valami hiba van ?
— Akárhogy nézem, csak nem jó, meg nem
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mondja a gazda melankóli-szép ez a terem, 
kusan.

— Hát mái miért nem szép ?
Rácz Mihály kimondja az ítéletet :
— Mert össze-vissza is csak egy kép van

benne.
§ Tolvaj napszámos. Vári Lajos 23 

éves H. Szoboselói napszámos a múlt év 
november 14-én feltörte Erdei Lajos debre­
ceni lakos Miklós utca 18. számú házban 
levő istállóját és onnan több ruhaneműt ello­
pott. A törvényszék tegnap tartotta meg 
ügyében a főtárgyalást és tekintettel arra, 
hogy Vári mindent visszaadott a károsultnak 
csak 8 napi fogházra büntette. Az ítélet jog­
erős. J 8

Debrecen Kistmpiom
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szintien.

F

?L£:W
h %n4

Szép és tártós szőlője
csak annak lesi, a ki ingyen kéri Magyarország 
legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, is 
mely szclCisí óla állami segélylyeí és állama 

felügyelet mellett létesült.

; Kiadó lakás;
mester utca elején

Bulid $ utca 4 sz alatt 
egy egészen ujonan 
épült magas földszintes 
utcai lakás mely áll 
felül 4 szoba egy elő­
szoba alól 2 nagy vilá­
gos pince szoba, egy 
sötét pincéből.

Kiadó május 1-től. 
Értekezhetni ugyanott

iiusrsí

Co
CziiBA-DmziEä i Gin.

ÉS

FfiAMCZIA COGNACGYAR. /EOSJOSSTCS.

És tteamwiw

SERAiWBCZÍElŐCS,A legjobb arcz- 
szépitfi szer a

íre’y sz erezet tisztítja, fehéríti és bársony pnbává teszi.

finden ártalmas alkatrész Bélig!!

E-w tégely Ara_rj y
j:| ! kor 40 fillér

Egy kis ttyely 
ara 70 fi liér

I

Seraü-síappan. ) Kitűnő toiiiett szappa- Serail-pndei’. Kiváló finom arezper
txmia I “*; SS-* 1 bá,om pjV"' **«'..*"• «• «*»

1 doboz áru 1 koron».
Sersil-crttae. nappali használatra. Szerail-szájviz. A legjobb szájvíz.

Kapható: dr. Rothschnek V. Emil, Mihulovics István, Tóth 
lltln Fiileky Pál, Muraközi László, Palázs Ödön gyógy merész 

uraknál, valamint Jósa és Jón a urak dtoguerájában.
továbbá a kéMil-nél MÁTYÁS jyógy ,h>í;T

Aradon, SMtadságtér, valamint minden más ,o :'ySr. tbV b-.a.

m
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M. A. Vasutak

2Xi e n e 1 r e n d j e

1904. október hó 1-től.

Debrecenből indul
Budapest fölé (vegyes von at) — 
Budapest fölé (gyorsvonat) — ] 
Budapest felé (gyorsvonat — 
Budapest—Nagyvárad felé — 
Budapest—Nagyvárad felé — 
P.-Ladány—Nagyv. mind. kedd 
Csak P.-Ladányig — — — ,
Csak P.-Ladányig motor menet 1 
Szatmár—M.-Sziget felé — —
Csak Szatmári, (gyorsvonati — ; 
Csali Szatmérig teher v. sz sz. 
Szatm ár--M.-Sziget felé — — ,
Szatmár—M.-Sziget f. (gyorsv.) 
f sak Szatmárig — — — —
Miskolc—Kassa felé — — —
Miskolc—Kassa fotó — — — :
Szerencs—S.-A.-Vjholy Kassa f. 
fsak Nyíregyházáig — — —

m. á. vasúttól •

H.-Böszörmény 
B.-Sz.-Mihály 

felé

vásh'tórröl — . 
m. á. vasúttól ' 
vásártérről — 
m. á. vasúitól j 
vásártérről — ' 
m. á. vásottól 1 
vásártérről — - 
rn. á. vasúttól 
vásártérről — 
in. á. vasúttól 
vásártérről — 

F.-Abony felé m. á. vasúttól — 
F.-Abony felé vásártérről — 
O.-Kócs—Polgár fölé m. á. v.-tói 
O.-Kocs—Polgár felé vásártérről 
Derecske—N.-Léta felé — —
Derecske—N.-Léta fölé — —

d. e. 
d. u 

ragg.
(1. u. 
este 
d. o 
este 

regg. 
d. u 
d. u- 
este 
éjjel 
d. u. t 

reggé I 
reggo1 

este 
d. u. 
d. u. 

reggel 
rogg'd 
reggel 
reggel 
d. c. 
d. e. 
d. u. 
d. u. 
d. u. 
d. u. 
este 
este 

reggel 
reggel 
d.u. 
d. U. 

reggel 
d. ti.

Budapestre érkezik:
A reggel 8 é. 57 p.-kor ind. gy. v. 
A déli 12 ó. 07 p.-kor ind. sz. v. 
Az este 10 ó. 31 p.-kor ind. sz. v. 
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor ind. gy. v.

d. u. 
esto 

reggel
esle

Bpestről Debrecenbe 
indul:

A d. u. 12 é. 06 p.-kor érk. gy. v reggel
I A d. u. 3 ó. 29 p.-kor érk. sz. v. reggel 
! Az este 6 ó. 41 p.-kor érk. gy. v. d.u.
i Az éjjel 2 ó. 24 p.-kor érk. sz. v. ' este

30 
16 i
01 I
07'

:'vv; Ytijegy: „Horgony"
A Liniment Capsici címig.

a Horgony - Pain - Expsl ií
gMlha

egy tégjónik biionyult háiissei, te 
mar mint 86 ót He legjobb I
csillapító siernek bizonyult klerrtefwfc 
Máznál ée meghűléseknél bed# mei Hő­
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány Sámlii írét .ysÉ 
miatt bevásárláskor évatoeek leg;‘tol. (e 
csak olyan üveget togadjuek et, < 
„Horgony“ védjegy gyei M e Rlokt i 
jegyzéssel ellátott doWsbe ven eset tuti 
Ara üvegekben 10 Ulte, 1 See ML Él 
2 korona és ügyeiéit!» mtndee gfkj- 
szertárbae kapható. — Itiaktdr: Tm 
Józief gyógymrAwH, Be legest i 

Hl oh tér gyégyeeerUre 
u „Arany oWieiÉHie#*, M| 

Elleabetkeórtieg • sei

31
12 j 
10 I 
08; 
56 . 
51 1 
56 1

S2l
10 
13 
56 j
n i19 j 
35 
44 .

siók) jltvánj-/ »< * ia « ff U/H
Ln...
r 'f ój'rl „ ,V sziiks

■+£1

0J I I I Kíiköllömsati Elsj Szolooltyány-tBlep iái.
16 !

38 ! 
11 i

2 I? J
46

35 j
36 j 
.>6 
06 
23 
35 
31

Tulajdonos: Caspari Frigyes Medjyet, Erdély- 
A tolop oltványait az elmúlt áraz nyáron 
naponta több mint 2 millió litor vízzel • ntözte, 
miáltal az oltványok ideálisan fejlődtek. - Képes 

árjegyzék ingyen és bérm mtve

R* ‘"fiat ' - *

betegségek ellen legjobb szer a

„TRIAS“ -n
■* Ijitapi buleoskeudíizóssel a folyási utóha j 
es htjdaloni nélkül felelősség mellett meg- 
s-immti. A legrégibb s legelhanyagoltabb 
olyasban szenvedők is biztos gyógyulást 

remélhetnek. - Férfiaknak kor. 2 75 nőknek
hll. beküldi bórnientve

iiide.ik. !• eoskendők külön 1 korona.
■ il.. ti legtöbb vidéki gyógyszertárban. — 
titoktartás mellett küldi" a "készítő is Papi

s mm.

.> • 'igv-i/.ertáru 1 isza-szeutimrén Budapesten 
LiumIv József gyógyszertárába Király ul«a

iáját magát

nem feder.i

15- 30 karó as
napi kereset elérhető kockáztatás 

nélkül
troSéüji.-sayí(iriffi és ege ét) sorsjegye}?.
eladása által. Tisztességes egyének

szakmábó fordulijanak
Kőváry Actutu

bank- és váltó-üzletéhez: 
Budapest, IV. Fereneiek-tere 9.

50
40
45
35

9 25

Az éjjel 2 6. 24 p.-kor érk. sz. v. 
( P.-Í.fidányig gy. v. átszállással) este

Debrecenbe érkezik:
Budai est felől (személy vonat) 
Budapest—Nagyvárad fedői gy v 
Budapest—X.-várad felől — 
Budaiiest—Nagyvárad felől — 
Csak P.-Ladánytól — — —
Csak P.-Ladánytól — — —
Csak Szalmái' felől — — —
Szatmár—M.-Szigetről — —
Csak M.-Szigetről (gyorsvonat) 
Csak M.-Szigetről — — —
Szatmár felől — — — —
Csak Szalmáiról — — —
Kassa—Miskolc felől — —
Kassa — S.-A ,-Ujhely— Szerencs 
Csak Nyíregyházról — — —
Kassa—Miskolc felől — —;

B.-Sz.-Mihály 
H.-Böszörmény 

felől

vásártérre — 
mávasuthoz 
vásártérre — 
mávasuthoz 
vásártérre — 
mávasuthoz 
vásártérre — 
mávasuthoz 

. vásártérre — 
mávasuthoz

b.-Abony felől vásártérre — 
P.-Ahonv felől mávasuthoz — 
O.-Ivk-s—Polgár felől vás. térre 
O.-Kócs—Polgár felől máv.-hoz 
Derecske—Nagy-Léta felől — 
Derecske—Nagy-Léta felől —

d. u. 
este 
éj jól 
d. u. 

reggel 
reggel 
reggel 
d. e. 
d. u. 
este 
este 

reggel 
(1. e. 
esto 
<1. u. 

reggel 
reggel 
d. e. 
esto 
esto 
este 
este 
d. u. 
d. u. 
d. u. 
d. u, 
d. u. 
d. u. 

reggel 
reggel 
reggel 

d. u.

05

y.üFVa«' = vaw y ~ 
l*‘.ryo'j ez

S31*- ’ 5 yr“ 1 leolobb. ItBklidiMM i(MMnn 
i 169 - MUíte .

.1 fcirei tói trés yMli rem»» L,

Míö.de«iiitt kaphatói

., I
b 04 j

! I
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/ f mir dón d Arab «.tap páti a „Schicht" nármé 4$
4* $* a :<inii védje gr *k sgytkévtí leflyen »1 látva. ® a

5 40
3 46

37
AA O.)

3 31
1" 40

11 50 
7 48

6 51 
6 • ) 1 

9,46
3 52 
\ 28 
: 34
1 35 
5 45 
5 44 
7 54 
7 i 15 
7 13
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JC11e1bank Jtes.* vény társaság 
f. é. fetruár 1-én,

mepkezte m ti ködéé ét
Kölcsönöket nyújt váltóra, kö­

telezvényekre, értékpapírokra árukra.
Óvadékkölcsönöket ad bérlőknek 

és vállalkozóknak,
Jelzálog- és torlesztéses amortizá­

ciós kölcsönöket engedélyez földbirto­
kokra és házakra.
a legkedvezőbb feltételek mellett.
Elfogad betéteket betéti könyvecs­

kére és folyószámlára a legmagasabb 
napi kamatláb melletti kamatozta­
tás véget vesz és elad mindennemű 
értékpapírt és ércpénzt, valamint 
Elfogad megbízásokat ilyenek vé­
telére vagy eladásására és minden a 
bankszakmába vágd ügy eletek kötésére 
Üzleti helyiség Széchényi utca

1 sz. I em.
Az igazgatóság.

ssmsz’xtmss.miB

104. E. 166. Sír.

m P LOMB US!
250.0C0 h a I a i r a t i év «Jatt-

P fogfájás ! 
odvi ;» í o S! 
bdi'.öss'íáj

Fenti betegségeknek előidc-iői két­
ségtelenül az odvas fogak. Ezen re- í 
mck amerikai szer, ezen kínos és a 

kellemetlen szenvedéseket

azonnal megszünteti!
„Plombus“-szal mindenki maga 

plombirozhatja ' ■
fájdalom nélkül és hihetetlen egy­

szerű módon
odvas fogait!

! S3

Plombusne hiányozzék egy háznál se 
az egyszeri csekély kiadás százszo 
ros kamatja; a nyugalom. A fogfáj­
dalmakban szenvedőket tehát saját 
érdekében felhívjuk, hogy rendeljék 
meg ezen valóban remek báziszert, 
mely az amerikai élelmesség neto 
vábbjal
Ára egy adagnak, mely 5—6 odvas 
fogra elegendő, használati utasí­
tással 2 korona. 2 kor. 10 fill elő­
zetes beküldése után bérmentve bár­
hova. Megrendelhető egyedül a Ma­
gyarországi képviselettől, melynek 
címe:

to *'ágkedvelő közönség figyelmébe.
Van szerencsén a. n. é. virágkedvelő közönség becses 

tudomására hozni hogy virág üzletemben egy uj virágkötőt szer­
ződtettem, ki bel és külföldi nagyvárosok elsőrangú virág termei­
ben volt alkalmazva. Legmodernebb koszorúkat, virágcsokrokat 
oly művészettel és gyorsan állít elő, hogy virág termemben bár­
milyen nagy és finom megrendelést felvállalhatok. Főtörekvésen 
odairányul, hogy nem kímélve semmi áldozatot, üzletemet a leg­
első fővárosi virágüzletek színvonalára emeljen és nagyrabecsült 
vevőimnek alkalmat nyújtsak arra, hogy finoman készült csok­
rukat kaphasson.

Paczelt János.
m U kertész.

i

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítünk és a csomagolására 
kiváló gond fordittatik, legszolidabb és legolcsóbb árak mellett.

A KÖZGAZDASÁGI BAB
részvénytársaság

Z

ltK ű február 26 án, vasárnap déleiéit 11. 
diakor la ríja meg Debrecenben a kereskedő 
társulat háza dísztermében, melyre a t. részvénye­
sek azé I figyelnie/ tetéssol hivatnak meg, hogy 
az alipszaliályok értelmében a közgyűlésen joga­
ikat csak úgy gyakorolhatják, ha részvényeiket a 
közgyűlés előtt legaláb 3 nappal a társulat 
pénztáránál leteszik.

,Ploirbus“
Heves-mé.

szétküldés, Pásztó |

waswü» -sm

TABGYS0B0ZAT.
1. az igazgatóság évi jelentése a lefolyt 1904 évi

üzletről
2. a fel ügyelő bizottság jelentése és ennek kapcsán
3. határozat hozatal a múlt évi nyeremény fel­

oszlására és az igazgatósnak erre vonatkozó 
ind t vány ára nézve.

4. Határozat hozatala felmentvény megadása tár­
gyában.

5. Az igazgatóságból sorrend szerint kilépett 2 tag
helyének 3 évre leendő betöltése.

<k Az igazgató tanácsból sorrend szerint kilépett 
9 tag helyének 3 évre és az időközben 
e halt 2 tag helyének 2 évre1 leendő betöltése. 

7. A felügyelő bizottság 3 rendes és egy póttag­
jának 3 évre leendő megválasztása.
Dd récén 1905 évi február 1-én tartott ülésünkből.

Jegyzet.- Az évi zárszámadás«'k. valamim az igazgatóság és 
felit vei« bizottság jelentése K nappal a közgyűlés elölt a társulat irodájában 
a li 1 ata < - évűk alatt megiekintliebV

uiww'ji wiwm’Twi mts&mrmm i hbmp v raBhxxry.<

Debrecen, nyomtok T-crvtó József könyvnyomdájában.


